Temu, AKi HeobxiaHO onpautoBaTh
Ximia 9 Knac

1. Bopga. Po3uunHum.
2. XimiuHi peakKuii.
3. HaiBaxknuBili opraHiyHi cnonyku.

KoHTponbHa poborta 3 ximii 9 Knac

1.[laiiTe 03HAYEHHs peaKLii cnonyvyeHHA Ta o6miHy. (0,5 6.)

2. 3annwiTb PiBHAHHA peakKuii po3Kknaay, Nig 4ac AKOI YTBOPHETLCA aNHOMIHIN
oKkema,. (1 6.)

3. CKnaaitb moneKkynapHei piBHAHHA peakuii 0bmiHy, AKke BianoBiaae
MOHHOMONeKkyApHOMY piBHAHHIO Ag* + CI™ = AgCl{, (oaHa 3 peyosuH NaCl) (16.)
4. BubepiTtb cepes HaBegeHUX CXEM Ti, AKi BigNOBiAalOTb OKMCHO-BiAHOBHUM
peakuiam, i NoACHITbL cBili BUBIp: (1 6.)

a) Li+ H, - LiH; 6) KOH + H2S = K3S + H,0;

5. YKaKiTb pe4OBMHY OKMCHUK i pe4OBUHY BiAHOBHMK Y KOXHIN peaKuii Ta
3anuuiTb Ue y Burnsaai pisHaHHs (1,5 6.)

a) Ba + N2 & BasNy; 6) LioO + Si = Li + SiOy;

6. HanuwiTb 3amicTb Kpanok, CKi/IbKM eNeKTPOHIB NPUEAHYIOTb abo BTpayatoThb
MOHW, i BKaXKiTb NPOLLECN OKUCHEHHS Ta BigHOBNeHHA: (1 6.)

a) 2H* ... > Hy; 6) 2F .. Fy;

7. CKiNbKM eNeKTPOHIB NPUEAHYE YM BTpadae atom Cynbdypy Nig vyac Taknx
nepetBopeHb: (1 6.)

MOJIeKyNa cynb@PaTHOI KNCNOTM = MOJIEKYA CIPKOBOAHIO;

8. CKnagitb piBHAHHA OKMCHO-BiAHOBHUX peaKLi 3a HaBeAEHMMWN CXEMaMMN,
BMKOPMCTABLUN METOA eNeKTPOHHOro 6banaHcy: (2 6.)

a) H2S + HNOs - S{ + NO + H,0 6) NO2 + Oz + H,0 - HNOs

9. Peakuisa mix depym (1) okcnaom i kKap6oH (II) okcnaom moxke BigbysaTmca 3
YTBOPEHHSM ABOX iHLWMX OKCUAIB. YKaXKiTb TUMN peaKL,ii 1 CKnaaiTb BignosigHe
XiMiyHe piBHAHHA. (2 6.)

Fe,03 + CO - FeO + CO2

10. Mpw yTBOPEHHI 1 MONb X10POBOAHIO 3 MPOCTUX PEYOBUH BUAINAETLCA

92,2 kA Tennotn. HanuwiTtb BignosiaHe TepmoximiyHe piBHAHHA. (16.)



